Tournage pour la Journée de Sensibilisation à la maladie de Duchenne.

Nous souhaiterions que vous participiez à la production d’un petit film pour attirer l’attention sur la première Journée de Sensibilisation à la maladie de Duchenne qui se déroulera le 7 septembre 2014.
Quelle est l’idée ?
Nous vous demandons de nous donner un aperçu de votre vie. Nous le demandons à toutes les personnes atteintes par la maladie de Duchenne dans le monde entier. Ces témoignages seront utilisés pour faire un petit film afin de promouvoir la Journée de Sensibilisation à la maladie de Duchenne. Le film sera partagé sur Youtube, Facebook et d’autres réseaux sociaux et il sera également présent sur les sites des organismes des personnes atteintes par la maladie de Duchenne. Parce que le film doit être compris par toutes les nationalités, nous vous demandons de ne pas parler trop longtemps durant le tournage – bien sûr vous pourrez parler mais les photos parlent d’elles-mêmes.
Ce que nous vous demandons de faire :
· Filmez-vous ou demandez à vos parents, frères, sœurs, amis etc. C’est important que l’on vous voie (au moins dans certains des clips)
· Cela ne sera pas difficile, vous pouvez utiliser votre téléphone pour filmer. Nous vous donnerons quelques trucs et astuces.
· Ce que nous voulons c’est que chaque participant se filme (avec ou sans sa famille) devant sa maison. Si vous ne pouvez pas bouger, s’il vous plait, demandez à quelqu’un de filmer votre maison.
· L’idée est que vous nous envoyiez quelques clips qui donneront une idée de la manière dont vous vivez, ce que vous faites, ce que vous aimez faire, ce que vous n’aimez pas faire, etc.
· Nous voulons construire le film autour de ces thèmes. Merci de choisir, dans  la liste ci-dessous, 3 ou 4 thèmes que vous filmerez (ou bien tous les thèmes si vous êtes vraiment motivé).

1. Montrez-nous si vous êtes passionné par quelque chose (peut-être les chiens, les jeux, la cuisine, parler avec vos amis, regarder la télé etc…).
2. Montrez-nous comment vous allez à l’école, au travail, chez des amis ou d’autres relations.
3. Si vous allez chez le médecin, physiothérapeute, à l’hôpital etc… N’oubliez pas de vous filmer. S’il vous plait, faites-le.
4. Montrez-nous comment vous vous levez le matin ou comment vous allez vous coucher.
5. Montrez-nous votre famille et vous durant le diner, le petit-déjeuner et le déjeuner (et filmez ce que vous mangez – pour avoir une « touche » internationale)
6. Montrez-nous ce que vous n’aimez pas ou ce avec quoi vous avez des problèmes.
7. Ou d’autres situations qu’il vous semble importantes de partager.
Bien-sûr, nous n’utiliserons pas toutes les vidéos pour le montage car le film serait trop long. Si votre vidéo n’est pas sélectionnée, cela ne veut pas dire que votre travail n’est pas bon mais juste que nous avons trop de films sur le même thème que le vôtre et que le monteur a choisi d’utiliser un autre film.
Nous espérons que vous apprécierez le « making-of ». Bien-sûr, vous serez les premiers à voir le film. Faisons de la Journée de Sensibilisation à la maladie de Duchenne, quelque chose de vraiment impactant.
Merci pour vos efforts !

Quelques astuces techniques :
Quand vous filmez avec votre smartphone ou votre IPad, gardez ces quelques astuces en tête :
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1. Les vidéos sont montées sur grand écran, la première étape est de tourner le téléphone à l’horizontale. Si vous tenez votre téléphone à la verticale (comme d’habitude) cela filmera une image standard qui apparaitra avec 2 barres noires sur la gauche et la droite au montage final et nous voulons éviter cela.
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2. Quand vous filmez une personne devant une fenêtre, elle deviendra totalement noire et vous ne verrez que sa silhouette. Essayez d’éviter ces situations et trouvez un angle où vous pouvez avoir le soleil ou la lumière derrière vous.
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3. [bookmark: _GoBack]Essayez de tenir votre téléphone stable en le prenant dans les 2 mains. Cette position est vraiment mieux pour éviter les images tremblotantes. 



4. Peu importe ce que vous proposez, ce sera brillant. Vous êtes le réalisateur et nous sommes heureux de recevoir votre vidéo. Nous vous fournirons un lien pour que vous puissiez y télécharger vos clips.
Si vous avez besoin de l’aide de notre service technique, prenez contact avec Bertil Dubach, e-mail : dumontage@yahoo.es 
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